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Wyniki badań przeprowadzonych 

wśród absolwentów Wydziału Pedagogiki 

 

Ankieta skierowana do absolwentów Wydziału Pedagogiki została rozesłana (drogą 

mailową) do trzech roczników absolwentów: 2007/2008, 2008/2009, 2009/2010.  

Ankietę wysłano do 389 osób z 501 absolwentów (112 osób nie podało swojego adresu 

mailowego lub nie wyraziło zgody na przetwarzanie danych osobowych, co 

uniemoŜliwiło wysłanie ankiety).  

W odpowiedzi otrzymaliśmy 42 wypełnione ankiety, co stanowi zaledwie 10,8% osób 

badanych.  

Wśród osób które odesłały wypełnioną ankietę znalazło się 40 kobiet (95,2% 

ankietowanych) oraz 2 męŜczyzn (4,8%).  

8 osób studiowało w trybie dziennym (19%), 34 natomiast w trybie zaocznym (81%). 

 

PoniŜej zostały przedstawione wyniki badań w postaci wykresów (z podziałem na odp. 

studentów z danej rekrutacji) oraz tabel przedstawiające zbiorcze liczbowe 

i procentowe wyniki badań. 

 

(UWAGA, nie zawsze suma liczbowa/procentowa jest równa 42/100% - wynika to z tego 

Ŝe nie wszyscy ankietowani odpowiedzieli na wszystkie pytania, a takŜe na niektóre 

z pytań moŜna było udzielić więcej niŜ jedną odpowiedź). 

 
 
 Rek. 2007/2008 

ABSOLWENT 2010 

Rek. 2008/2009 
ABSOLWENT 2011 

Rek. 2009/2010 
ABSOLWENT 2012 

RAZEM: 

Ilość osób: 16 9 17 42 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pyt. nr 1: Dlaczego zdecydiowała/ł 
się Pani/Pan na studia wyŜsze?
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Tab. 1 Powód decyzji o podjęciu nauki na studiach wyŜszych 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Chęć uzupełnienia wykształcenia 32 76,2  

Wymagania pracodawcy 1 2,4  

Presja środowiska 3 7,1  

Chęć zmiany pracy 11 26,1  

Podniesienie kwalifikacji 26 61,9  

Inne 1 2,4  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tab. 2  Czynnik decydujący o wyborze studiów w GSW Milenium 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Kierunek studiów 20 47,6 

Specjalność 20 47,6 

Kadra GSW Milenium 1 2,4 

Lokalizacja uczelni 36 85,7 

Opinia innych osób o GSW 
Milenium 

4 9,5 

Przyjazna studentom  organizacja 
toku studiów 

8 19 

Barak miejsca na innej uczelni 4 9,5 

Wysokość czesnego 3 7,1 

Znajomi polecili GSW Milenium 10 2,4 

Inne - - 

Pyt. nr 2: Co zdecydowało o wyborze przez 
Pani/Pana studiów w GSW Milenium?
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Tab. 3 Czynnik decydujący o wyborze danego kierunku (Pedagogika) 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Własne zainteresowania  41 97,6 

Wpływ innych osób  3 7,1 

Brak miejsca na kierunku, który był 
pierwszym w wyborze 

1 2,4 

Przypadek 2 4,8 

Kierunek łatwy do studiowania 3 7,1 

Przekonanie, Ŝe po tym kierunku 
łatwo będzie znaleźć pracę 

7 16,7 

Inne - - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pyt. nr 3: Co w głównej mierze zdecydowało 
o wyborze danego kierunku studiów?

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45

W
ła
sn
e

za
in
te
re
so
w
a
n
ia

W
p
ły
w
 in
n
y
c
h

o
só
b

B
ra
k
 m
ie
js
c
a
 n
a

in
n
y
m
 k
ie
ru
n
k
u

P
rz
y
p
a
d
e
k

K
ie
ru
n
e
k
 ł
a
tw
y

d
o
 s
tu
d
io
w
a
n
ia

P
rz
e
k
o
n
a
n
ie
, 
Ŝe

p
o
 t
y
m
 k
ie
ru
n
k
u

ła
tw
o
 b
ę
d
zi
e

In
n
e

rek. 2007/2008

rek. 2008/2009

rek. 2009/2010

RAZEM

pyt. nr 4: Co w głównej mierze zdecydowało o wyborze 
danej specjalności studiów?

0
5
10
15
20
25
30
35
40

W
ła
sn
e

za
in
te
re
so
w
a
n
ia

W
p
ły
w
 in
n
y
c
h

o
só
b

B
ra
k
 m
ie
js
c
a
 n
a

in
n
e
j

sp
e
c
ja
ln
o
śc
i

P
rz
y
p
a
d
e
k

S
p
e
c
ja
ln
o
ść

ła
tw
a
 d
o

st
u
d
io
w
a
n
ia

P
rz
e
k
o
n
a
n
ie
, 
Ŝe

p
o
 t
e
j

sp
e
c
ja
ln
o
śc
i

In
n
e

rek. 2007/2008

rek. 2008/2009

rek. 2009/2010

RAZEM



 
 

ul. Pstrowskiego 3a, 62-200 Gniezno 
 tel. 61 425 75 70, fax: 61 425 53 54 

 

http://milenium.edu.pl 

 4

Tab. 4 Czynnik decydujący o wyborze danej specjalności studiów 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Własne zainteresowania  38 90,5 

Wpływ innych osób  2 4,8 

Brak miejsca na specjalności, która 
była pierwsza w wyborze 

1 2,4 

Przypadek 3 7,1 

Specjalność łatwa do studiowania 1 2,4 

Przekonanie, Ŝe po tej specjalności 
łatwo będzie znaleźć pracę 

7 16,7 

Inne 1 2,4 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
Tab. 5 Wybór uczelni z perspektywy czasu  
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak, ta sama uczelnia 33 78,6 

Nie, inna uczelnia 9 21,4 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Pyt. nr 5: Czy dzisiaj wybrałaby/łby 
Pani/Pan tę samą uczelnię?
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Pyt. nr 6: Czy dzisiaj wybrałaby/łby 

Pani/Pan ten sam kierunek studiów?
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Tab. 6 Wybór kierunku z perspektywy czasu  
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak, ten sam kierunek 33 78,6 

Nie, inny kierunek 9 21,4 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
Tab. 7 Powód wyboru innego kierunku 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Wybór kierunku był przypadkiem 2 4,8 (22,2)* 

Program kształcenia nie spełnił 

oczekiwań studenta 
1 2,4 (11,1)* 

Forma prowadzonych zajęć nie 
spełniła oczekiwań studenta 

0 - 

Oferta rynku pracy dla 

absolwentów tego kierunku jest 
mało atrakcyjna 

7 16,7 (77,8)* 

Inne 1 2,4 (11,1)* 
* wartość w nawiasie to % osób które na poprzednie pytanie odpowiedziały przecząco, gdzie 9 osób = 100% 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Pyt. nr 7: Dlaczego nie wybrałaby/łby 
Pani/Pan ponownie tego kierunku?
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Pyt. nr 8: Czy dzisiaj wybrałaby/łby 
Pani/Pan tą sama specjalność studiów?
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Tab. 8 Wybór specjalności z perspektywy czasu  
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak, ta sama specjalność 33 78,6 

Nie, inna specjalność 9 21,4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tab. 9 Powód wyboru innej specjalności 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Wybór specjalności był 
przypadkiem 

1 2,4 (11,1)* 

Program kształcenia nie spełnił 
oczekiwań studenta 

1 2,4 (11,1)* 

Forma prowadzonych zajęć nie 
spełniła oczekiwań studenta 

0 - 

Oferta rynku pracy dla 
absolwentów tej specjalności jest 
mało atrakcyjna 

8 19 (88,9)* 

Inne 1 2,4 (11,1)* 
* wartość w nawiasie to % osób które na poprzednie pytanie odpowiedziały przecząco, gdzie 9 osób = 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pyt. nr 9: Dlaczego nie wybrałaby/łby 
Pani/Pan ponownie tej samej specjalności?
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Pyt. nr 10: Czy fakt ukończenia studiów w GSW 
Milenium pomógl Pani/Panu w znalezieniu pracy?
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Tab. 10 Fakt ukończenia studiów w GSW Milenium pomogło w znalezieniu pracy 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak 11 26,2 

Nie 21 50 

Trudno powiedzieć 10 23,8 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
Tab. 11 Czas znalezienia pracy od momentu ukończenia studiów 
  

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Do 1 miesiąca 3 7,1 

2-6 miesięcy 3 7,1 

6-12 miesięcy 3 7,1 

Więcej niŜ 12 miesięcy 7 16,7 

Nie szukałam/Em pracy, 
pracowałam/Em juŜ podczas 

studiów 

17 40,5 

Własna działalność gospodarcza 1 2,4 
 
 

 
 

 
 
 

 

Pyt. nr 11: Po jakim czasie od ukończenia 
studiów udało się znaleźć pracę?
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Tab. 12 Częstotliwość zmieniania pracy, od czasu ukończenia studiów 
  

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Nie zmieniałam/Em pracy w ogóle 22 52,4 

1 raz 11 26,2 

2 razy  3 7,1 

Więcej niŜ 2 razy 1 2,4 
 
Główne powody zmiany miejsca pracy: lepsze warunki pracy, lepsze warunki 
finansowe, praca w zawodzie/zgodna z wykształceniem 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Tab. 13 Wymóg wyŜszego wykształcenia na obecnym stanowisku pracy 
  

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak 13 31 

Nie 22 52,4 

Pyt. nr 12: Ile razy od czasów skończenia studiów zmianiała/ł 
Pani/Pan miejsce pracy?
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Pyt. nr 13: Czy stanowisko na który Pani/Pan pracuje 
wymaga wyŜszego wykształcenia?
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Tab. 14 Obecne stanowisko pracy zgodne z wykształceniem 
  

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak 15 35,7 

Nie 21 50 
 
Wśród osób które określiły się jako pracujące w zawodzie moŜna wymienić stanowiska 

takie jak: opiekun w schronisku dla bezdomnych, wychowawca w OHP, 
nauczyciel/wychowawca w przedszkolu/szkole, pracownik socjalny, nauczyciel 

wspomagający, opiekun w Ŝłobku.  
 
Część osób wykonuje pracę kompletnie nie związaną z wykształceniem, są to takie 

stanowiska jak: sprzątaczka,  sprzedawca, specjalista ds. sprzedaŜy w firmie jubilerskiej, 
pomoc w gabinecie kosmetycznym, menedŜer handlowiec, pracownik biurowy, 
doradca usług telekomunikacyjnych. 

 
Część osób (6/14,3%) obecnie nie pracuje lub przebywa na urlopie 

wychowawczym/macierzyńskim.   
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

Pyt. nr 14: Czy wykonuje Pani/Pan pracę zgodnie z 
wykształceniem/w swoim zawodzie?
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Pyt. nr 15: Czy uwaŜa Pani/Pan Ŝe GSW Milenium dobrze 

przygotowała Panią/Pana do kariery zawodowej?
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Tab. 15 Przygotowanie do kariery zawodowej 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak, GSW dobrze przygotowała do 

kariery zawodowej 
23 54,8 

Nie, GSW nie przygotowała do 
kariery zawodowej 

1 2,4 

Trudno powiedzieć 16 38 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tab. 16 NajwaŜniejsze rzeczy w procesie kształcenia 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Wiedza ogólna 4 9,5 

Wiedza specjalistyczna 
(zawodowa) 

28 66,7 

Umiejętności praktyczne 

zawodowe 
41 97,6 

Nauka języków obcych 10 23,8 

Doskonalenie technik 
komputerowych 

1 2,4 

Praktyki zawodowe 20 47,6 

Inne 1 2,4 
 
 

 
 
 

Pyt. nr 16: Na co Pani/Pana zdaniem uczelnia powinna kłaść 
największy nacisk w procesie kształcenia?
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Tab. 17 Kontynuacja nauki na innych studiach 
  

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak, studia uzupełniające 

magisterskie 
33 78,6 

Tak, studia podyplomowe 3 7,1 

Tak, studia doktoranckie 0 - 

Nie 9 21,4 
 

Ankietowani wybierali studia magisterskie na kierunkach pedagogicznych. 
W większości kontynuowali naukę na specjalnościach takich jak na studiach 
licencjackich – Resocjalizacja i Edukacja wczesnoszkolna, wybierali równieŜ takie 

specjalności jak: Animacja kultury pedagogicznej, Pedagogika wspierająca uczniów ze 
szczególnymi potrzebami edukacyjnymi, Pedagogika opiekuńczo-wychowawcza 

i terapia pedagogiczna, Pedagogika specjalna, Edukacja wczesnoszkolna 
z arteterapią, Pedagogika pracy z zarządzaniem zasobami ludzkimi. 
Jedna osoba wybrała studia nie związane z pedagogiką – Administrację publiczną. 

 
Uczelnie w których kontynuowali naukę absolwenci GSW to:  
 

• GSW Milenium – 17 osób (51,5)* 
• UAM Poznań – 4 osoby (12,1)* 

• UKW Bydgoszcz – 1 osoba (3)* 
• WSNHiD Poznań – 1 osoba (3)* 
• Brak danych – 10 osób (30,3)* 

 
* wartość w nawiasie to % osób które podjęły naukę na studiach uzupełniających magisterskich, gdzie 33 osoby = 100% 

 
Trzy osoby podjęły naukę na studiach podyplomowych (wczesne wspomaganie 

rozwoju, logopedia) i były to studia w GSW Milenium. 

Pyt. nr 17: Czy podjęła/ł Pani/Pan 
dalszą naukę na innych studiach?
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Tab. 18 Studia a polepszenie sytuacji zawodowej 
  

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Bardzo polepszyły 6 14,3 

Dość znacznie polepszyły 8 19 

Niewiele polepszyły 10 23,8 

Nie polepszyły 19 45,2 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pyt. nr 18: W jakiej mierze studia w GSW Milenium 
polepszyły Pani/Pana sytuację zawodową?
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Pyt. nr 19: W jakiej mierze studia w GSW Milenium 
polepszyły Pani/Pana sytuacje Ŝyciową?
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Tab. 19 Studia a polepszenie sytuacji Ŝyciowej 
  

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Bardzo polepszyły 4 9,52 

Dość znacznie polepszyły 11 26,2 

Niewiele polepszyły 16 38,1 

Nie polepszyły 9 21,4 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
Tab. 20 Uczelnia GSW Milenium godna polecenia rodzinie i znajomym 
  

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Tak 42 100 

Nie 0 - 
 
 

 
 

 
 
Opracowanie wyników badań: październik 2012r.  

Pyt. nr 20: Czy poleciałaby/łby Pani/Pan uczelnię GSW 
Milenium swoim bliskim i znajomym?
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